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Председник Русије Владимир Путин рекао је у интервјуу за РИА Новости да је циљ
украјинских напада на руске регионе – ометање предстојећих председничких
избора.

  

  
  

Западне елите које су навикле да пуне своје стомаке људским месом, а џепове – новцем,
желе да замрзну неправедно стање у међународним односима, али морају да схвате да
се бал вампира завршава

    

Путин поручио западним елитама: Морају да схвате да се бал вампира завршава

  

За сваку рубљу уложену у одбрамбену индустрију земља треба да добије максималан
принос, поручио је председник Русије Владимир Путин у интервјуу са генералним
директором медијске куће "Расија севодња", говорећи о трци у наоружању на коју Запад
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приморава Русију.

  

Прошле године су издвајања за одбрану износила четири одсто, а ове године – 6,8
одсто, дакле, порасла су за 2,8 процената, прецизирао је Путин, позивајући се на
податке Стокхолмског међународног института за мировна истраживања.

  

Потрошња на одбрану убрзава привреду, чини је енергичнијом, нагласио је председник
Русије.

  

"Запад доста новца троши на одржавање, не мислим само на плате, већ и на одржавање
база широм света. То не може да се израчуна. Међутим, и у производњу оружја
наоружања троше новац који је тешко израчунати", рекао је Путин.

  

Руски произвођачи оружја поништили су све што је америчка страна у тој сфери
урадила, рекао је Путин, поредећи амерички познати противракетни одбрамбени систем
са једним од главних руских компоненти савладавања противракетне одбране –
интерконтиненталном ракетом "авангард".

  
  

Руска нуклеарна тријада је модернија од било које друге тријаде

    

Да ли смо спремни за нуклеарни рат?

  

Русија је са војно-техничке тачке гледишта спремна на нуклеарни сукоб, у сталној је
борбеној готовости, указао је руски председник.

  

"Руска нуклеарна тријада је модернија од било које друге тријаде. А, такве тријаде
имамо само ми и Американци. Ми смо у тој сфери знатно више узнапредовали. Наша
нуклеарна тријада је савременија", нагласио је Путин.
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Те чињенице су свесни сви, али нема потребе да се Русија и Америка такмиче по броју
ракета носача и бојевих глава, указао је председник Путин и додао да Москва зна да
Вашингтон има план да модернизује своје нуклеарно оружје, па и сама ради на томе.

  

"То не значи да су, по мом мишљењу, спремни да сутра започну нуклеарни рат. Али, шта
да се раде ако већ желе? Ми смо спремни", поручио је председник Путин.

  

САД не поштују споразум о забрани тестирања нуклеарног оружја, подсетио је Путин, и
додао да се Русија и даље придржава потписаних споразума.

  

Русија би употребила свој нуклеарни арсенал само ако се доведе у питање постојање
руске државе, угрожавање њеног суверенитета и независности, појаснио је руски
председник.

  

Русија никада није одбијала преговоре

  

На питање када ће се заиста десити преговори, с обзиром да Америка истовремено
говори о преговорима и о потреби да се Русији нанесе стратешки пораз, Путин је
одговорио да Москва никад није одбила преговоре.

  

"Москва је спремна за преговоре о Украјини под условом да се они заснивају на реалном
стању ствари, а не на нечијим жељама. Мора се говорити о гаранцијама безбедности за
Русију", истакао је Путин.

  

Подсетио је и на преговоре у Истанбулу 2022. године, те је рекао да су Русија и Украјина
дошле до нацрта споразума, међутим, украјинска страна је решила да ипак ништа не
потписује.
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"Представник преговарачке групе на украјинској страни господин Давид Арахамија је
сам, јавно на састанку са новинарима, признао да је бивши британски премијер Борис
Џонсон одговорио украјинску страну од потписивања споразума. Тада се појавила нова
идеја – победити Русију на бојном пољу", навео је руски председник.

  

Русија је спремна на преговоре, али само на оне који се не заснивају на неким "жељама
насталим након употребе психоактивних супстанци", већ на реалној ситуацији на
фронту, указао је Путин.

  

Ширење НАТО-а на исток

  

Више пута је обећано да се НАТО неће ширити на исток, међутим, видимо их на нашим
границама. Обећали су и да ће унутрашњи сукоб у Украјини бити решен мирним путем,
истакао је Путин.

  

Немачка и Француска су признали да им никада није била намера да испуне мировне
споразуме, већ су само направили паузу да наоружају нацистички режим у Украјини,
подсетио је руски председник.

  

"Много тога нам је обећано, а само обећања нису довољна. Било би глупо са наше
стране да сада преговарамо само зато што им понестаје муниције", рекао је Путин.

  

С друге стране, Русија је спремна за озбиљан разговор и жели да све сукобе, а посебно
овај, реши мирним путем, додао је председник и појаснио да би то требало да буде
озбиљан разговор који обезбеђује сигурност и за противничку страну.

  

"Никоме не верујем", поручио је председник Русије, одговарајући на питање како Москва
да се уопште нада да ће Запад коначно склопити поштен договор који ће заиста
испунити.
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Русији су потребне прецизно дефинисане гаранције које би је задовољиле и у које би
могла да верује, рекао је Путин.

  

Русија неће радити ништа што није у њеном интересу, нагласио је руски председник, па
је појаснио: "Више волим да се водим чињеницама него добрим жељама и причама како
се свакоме може веровати. Јер када доносите одлуку на овом нивоу, одговорност за
последице донете одлуке је веома висока."

  

Бал вампира се завршава

  

Западне елите које су навикле да пуне своје стомаке људским месом, а џепове – новцем,
желе да замрзну неправедно стање у међународним односима, али морају да схвате да
се бал вампира завршава, поручио је руски председник Владимир Путин.

  

Он је подсетио да је такозвана "златна милијарда" вековима практично била паразит на
рачун других, експлоатишући земље и народе Африке, Азије и Латинске Америке, а то
им нико није заборавио.

  

"Поједине земље нашу борбу за независност и истински суверенитет повезују са својим
тежњама да заштите сопствени суверенитет", додао је председник.

  

Одговарајући на питање да ли је свестан да игра кључну улогу не само у Русији већ и у
свету, с обзиром да милиони људи с њим полажу наду у међународну правду и заштиту
достојанства човечанства, Путин је истакао да ради у интересу Русије и народа, те да се
не осећа као "господар људских живота".

  

"Верујте ми, ни најмање. Ја само испуњавам своју дужност према Русији коју наш народ
сматра својом домовином", закључио је Путин.

  
  

 5 / 11



Владимир Путин: Циљ украјинских напада на руске регионе - ометање предстојећих председничких избора. Западне елите немоћне пред јединством руског народа
среда, 13 март 2024 23:52

Русија је по паритету куповне моћи престигла Немачку, заузевши њено место – пето,
међу највећим економијама света

    

Русија је пета економија света

  

Русија је по паритету куповне моћи престигла Немачку, заузевши њено место – пето,
међу највећим економијама света, поручио је председник Русије Владимир Путин.

  

Економија Русије напредује, а то не тврди сама Москва, већ међународне економске и
финансијске организације, указао је председник Русије, одговарајући на питање одакле
Русији средства да у условима Специјалне војне операције и под санкцијама пред собом
ставља задатак смањења сиромаштва у земљи нарочито за вишечлане породице.

  

"Немачка економија се смањила на нула поена, мислим три десетине процента у
протеклој години. А, ми смо порасли за 3,6 посто. Јапан је порастао за мали проценат.
Али, ако се све буде развијало истим темпом као данас, онда имамо све шансе да
заузмемо место Јапана и постанемо четврта економија света", оценио је председник
Путин.

  

Што је моћније оружје, то је мање губитака

  

Русија мора да повећа количину и моћ оружја, као и ефикасност постојећих система,
рекао је председник Путин.

  

"Што је моћније и веће оружје, то је мање губитака", објаснио је председник.

  

"Сваки људски живот је непроцењив. А, губитак вољене особе за било коју породицу је
огромна туга", рекао је председник. Међутим, наставио је, ми смо одлучили да помогнемо
нашим људима, Русима.
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"Ако их данас изневеримо, сутра се наши губици могу вишеструко повећати. А, наша
деца неће имати будућност јер ћемо се осећати несигурно, бићемо трећеразредна
земља. Нико нас неће узети у обзир ако не можемо да се заштитимо. А, последице би
могле да буду катастрофалне по руску државу", објаснио је председник.

  

Украјинска војска напада на цивилне циљеве на територији Руске Федерације јер није
остварила ниједан од својих циљева у зони сукоба, казао је Путин и нагласио да је
иницијатива у потпуности прешла у руке руских снага.

  
  

Присуство званичних војних контингената страних држава неће променити ситуацију на
фронту, као што ни снабдевање оружјем ништа не мења

    

Макронова иницијатива могла би да доведе до озбиљних геополитичких последица

  

Војници западних држава се одавно налазе у Украјини, изјавио је Путин, коментаришући
наводе француског председника о потреби да се Кијеву пошаљу западне трупе.

  

"Западне трупе су се налазиле у Украјини и пре државног удара, а после државног
удара њихов број се вишеструко повећао", навео је председник Русије.

  

Присуство званичних војних контингената страних држава неће променити ситуацију на
фронту, као што ни снабдевање оружјем ништа не мења, истакао је руски председник и
додао да би, с друге стране, то могло да доведе до озбиљних геополитичких последица.

  

Постоји могућност да Макрон даје сличне предлоге како би се осветио за неуспехе које
је француска политика претрпела у Африци, казао је председник, додавши да Русија
није "ишла у Африку како би истиснула Француску одатле".
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Афрички лидери су изразили жељу да сарађују са руским привредним субјектима, а не
са Французима, рекао је Путин.

  

"Остаје нејасно зашто би неко био увређен ако једна независна држава жели да развија
односе са својим партнерима из других земаља, у овом случају са Русијом", навео је
руски председник и додао да Русија нема никакве везе са одлуком власти појединих
афричких држава да не сарађују са Француском.

  

Немци уместо да шаљу ракете Кијеву, нека модернизују оружје

  

Када немачке власти говоре о испоруци ракета "таурус" Кијеву за ударе на територију
Русије, заправо сами себе бодре и покушавају да нас заплаше, оценио је Путин.

  

Немачка је свесна да би прекршила свој Устав ако би "таурус" ударио на Кримски мост,
који и сами признају за руску територију, истакао је председник Путин и додао да
Москва помно прати развој ситуације.

  

"Користе се британске и америчке ракете. Али, то не мења ситуацију на бојном пољу.
Да, наносе нам штету, али суштински не мењају ток сукоба и последице које неминовно
настају за супротну страну", рекао је Путин. Он је предложио Немцима да пораде на
модернизацији свог оружја, с обзиром да и њихови медији признају лоше стање.

  

Оне државе које кажу да више нема црвених линија у односу са Русијом, и да је сада све
могуће, морају да знају да ни Москва неће имати граница у потенцијалном сукобу са тим
државама, казао је руски председник и додао да се Москва према свим државама,
укључујући и мале европске земље, односи с поштовањем, без обзира на све.

  

Јединство руског народа јаче од целог света

  

Западне елите су заслепљене својом русофобијом. Обрадовале су се када је Русија
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кренула да заустави рат који је Запад силом покренуо у Украјини још 2014. године, казао
је Путин.

  

"Били су срећни јер су веровали да ће сада завршити са нама уз помоћ рата санкцијама,
уз помоћ западног оружја и рата који воде рукама украјинских националиста", појаснио
је председник РФ, па је наставио:

  

"Отуда је дошао слоган да се 'Русији нанесе стратешки пораз на бојном пољу'. Касније су
схватили да је то мало вероватно, а после тога – да је немогуће."

  

"Остали су немоћни пред јединством руског народа, пред темељним основама руског
финансијског и економског система, његовом стабилношћу, и пред растућим
способностима ОС Руске Федерације", истакао је руски председник.

  

Како је казао, тек тада им је пало на памет да је идеја о преговарачком процесу можда и
добра.

  

"То су, иначе, опасни људи", додао је Путин и нагласио да је теже борити се са паметним
људима, јер утичу на свест друштва.

  
  

Русија је сада распоредила своје трупе на граници са Финском. Тамо није било оружја,
али ће га сада бити

    

Москва је имала добре односе са Шведском и Финском

  

Говорећи о приступу Шведске и Финске НАТО савезу, Путин је навео да су те државе
имале више користи док су се придржавале неутралност. Истакао је да је Русија
донедавно имала добре односе са Шведском и Финском.

 9 / 11



Владимир Путин: Циљ украјинских напада на руске регионе - ометање предстојећих председничких избора. Западне елите немоћне пред јединством руског народа
среда, 13 март 2024 23:52

  

"Са Финском смо имали идеалне односе. Савршене. Нисмо имали ниједну претензију
једни према другима, поготово не територијалну. Нисмо ни трупе имали на
руско-финској граници, сву војску смо склонили одатле", рекао је Путин и додао да је
руско-финске односе некада красила јака економска сарадња.

  

Финска се окренула НАТО-у из политичких разлога, иако је то, како је рекао, апсолутно
бесмислен корак са становишта осигуравања сопствених националних интереса.

  

"Русија је сада распоредила своје трупе на граници са Финском. Тамо није било оружја,
али ће га сада бити", нагласио је Путин.

  

Председничка трка у САД не пролази без Путина

  

Русија се не меша у изборе ни у једној земљи и спремна је да сарађује са било којим
лидером коме амерички народ укаже поверење. Овако је одговорио на ироничну опаску
руског новинара да је Путин главна звезда предизборне председничке трке у Америци,
која не пролази без руског председника.

  

Притом, како је руски новинар оценио, Путин додаје уље на ватру говорећи да му
актуелни председник Америке Џозеф Бајден више одговара.

  

"Бивши председник САД Доналд Трамп ми је пре више од четири године замерио што
сам симпатизер Бајдена. Рекао ми је у једном од разговора: 'Хоћеш да победи успавани
Џо?' То ми је казао док је још био председник. А онда су, на моје изненађење, почели да
га прогањају јер смо га, наводно, подржали као кандидата. То је потпуна глупост", навео
је председник Русије.

  

Данашња предизборна ситуација у САД постаје све нецивилизованија, амерички
политички систем није демократски у сваком смислу те речи, оценио је руски
председник.
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(РТС, РТ Балкан)
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